

王荣平在参观新四军口述历史展厅和馆藏书画展时强调

# 铭记丰功伟绩 弘扬“铁军精神” 努力把盐城明天建设得更加美好

李驰等参加

**盐城晚报讯** 在新四军成立 80 周年之际,10 月 12 日上午,市委书记王荣平等率领四套班子相关领导前往新四军纪念馆,参观新四军口述历史展厅和馆藏书画精品展,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩和崇高精神。

王荣平、李驰、杨军、吴晓丹、倪峰、葛启发冒雨来到新四军纪念馆,走进展厅参观展览。新四军口述历史展厅以新四军老战士视频和音频集中展示的形式,从每一位战争亲历者、幸存者角度,真实还原了当年浴血奋战、勇于胜利的光辉历史,这当中既有跟党举旗的信仰、服务民众的信念、步调一致的纪律、奋勇驱寇的担当,也有军民鱼水情深故事、舍

家报国的情怀、士气昂扬的战歌和如火如荼的根据地建设。王荣平等领导同志戴上耳机,认真聆听新四军老战士讲述那段波澜壮阔的难忘岁月,老一辈无产阶级革命家和革命先烈们坚定的政治信念、崇高精神、英雄壮举、为民情怀、铁的风骨,让大家深受教育和鼓舞。王荣平指出,要充分发挥红色基地教育人民引导社会的重要作用,用好新四军纪念馆这个平台,推出各种群众喜闻乐见的主题展览,吸引更多的人特别是青少年来这里接受熏陶教育传承红色基因,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、人民军队好的主旋律。

新四军纪念馆馆藏书画精品展,

展陈了新四军重要将领和新四军老战士、全国知名书画家、当代将军等书画作品近百幅,他们以饱蘸深情的笔墨,生动展示新四军领导华中军民坚持抗战的辉煌历史,充分反映盐城人民在抗战中表现出的英勇无畏精神,热情讴歌新四军的丰功伟绩和光辉的“铁军精神”。王荣平等领导同志一边仔细观看,一边认真听取工作人员讲解,并不时询问有关情况,称赞书画展以笔墨书写正义,以丹青告慰忠魂,抒发了老一辈无产阶级革命家和新四军老战士、各界书画名家的深厚爱国情怀。

王荣平在参观时说,盐城是一座有着光荣革命传统的“红色之城”。革

命战争年代,新四军广大指战员用鲜血书写了可歌可泣的壮丽诗篇,用生命铸就了弥足珍贵的“铁军精神”,给我们留下了最宝贵的精神财富,永远激励着一代又一代盐阜儿女。当前,盐城正处于全面建成小康社会的决胜阶段,加快推进“产业强市、生态立市、富民兴市”战略部署和“五个一”战略工程,使命光荣,任务艰巨。我们要继承发扬新四军光荣传统和“铁军精神”,凝聚起建设“强富美高”新盐城的强大力量,团结带领全市人民向着全面小康目标阔步前行,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,努力把盐城的明天建设得更加美好。

记者 陈辉

## 缅怀革命先烈 传承红色基因

戴源出席纪念新四军成立 80 周年活动

**盐城晚报讯** 10 月 12 日上午,纪念新四军成立 80 周年活动在我市举行。市长戴源出席活动并致辞。

戴源首先对参加抗战的新四军老战士致以崇高敬意,向牺牲的革命先烈表示深切缅怀,对前来参加活动的各位来宾表示诚挚欢迎。戴源饱含深情地回顾了新四军的光辉历史和和在盐城浴血奋战的英勇历程。他说,80 年前,由南方八省十四个游击区红军游击队改编的新四军正式成立。1941 年 1 月“皖南事变”后,新四军在盐城重建军部。新四军先后夺取了八滩战斗、陈家港战斗、

阜宁战役等重大胜利,建立了抗大五分校、华中党校、鲁艺华中分院,积极开展拥政爱民运动,赢得了人民群众的拥护和支持,为中国抗日战争和世界反法西斯战争的胜利作出了重大贡献。

戴源指出,新四军在血与火中熔铸而成的伟大“铁军精神”,是盐阜人民弥足珍贵的精神财富和力量源泉。当前,我市正以“铁军精神”为指引,紧紧围绕“两聚一高”主题,主动融入全省“1+3”重点功能区战略,聚焦“产业强市、生态立市、富民兴市”,大力实施“五个一”战略工程,

以实际行动和发展成果缅怀革命先烈、造福老区人民。我们将以此次活动为契机,更加努力担负起弘扬新四军精神、研究新四军历史的使命,进行广泛深入的爱国主义教育和革命传统教育,讲好新四军故事,传承红色基因,激励广大干部群众不忘初心、继续前进,努力以全面小康社会建设的过硬成果,迎接党的十九大胜利召开。

参加过纪念抗战胜利 70 周年阅兵式的 88 岁盐城籍新四军老战士储渭作了发言,并将自己和老兵李健中在受阅时穿着的服装赠与新四

军纪念馆,向新四军少年军校的少先队员代表授予新四军军服。北京新四军研究会常务副会长邓淮生、副会长兼秘书长乔泰阳、副会长张晓龙、监事长王小骞、副秘书长杨抗美,新四军领导人后代代表黄楠、叶莲、刘维泽、陈正国、赖彤妍等来盐参加活动。

活动结束后,与会来宾参观了新四军纪念馆馆藏书画精品展、新四军人物馆和新四军口述历史展厅。

市有关部门负责同志、驻盐部队官兵代表、学生代表、群众代表等参加活动。 记者 吕正龙

## 全国十大摄影名家今起在盐采风 曾拍摄“大眼睛”“小光头”的解海龙为采风团团

**盐城晚报讯** 昨天,全国十大著名摄影家陆续抵盐,并于今天上午汇聚水街欢乐大舞台,举行全国十大摄影名家盐城采风启动仪式,拉开了为期 3 天的著名摄影家驻盐拍摄创作的序幕。

全国十大摄影名家盐城采风活动,是由中国报业协会、中国摄影报社、中共盐城市委宣传部联合主办,盐阜大众报业集团、盐城市文联等单位联合承办的——“江苏悦达杯”2017 中国盐城首届沿海湿地风光国际摄影展的子活动之一,也是我市向党的十九大献礼的一项重要文化

活动。据悉,所邀请的摄影名家堪称中国摄影界的豪华阵容:采风团团长解海龙为希望工程拍摄的“大眼睛”“小光头”等作品,被载入中国摄影史册;著名摄影家李晓红现任中国摄影家协会理事、安徽省摄影家协会副主席;黑明、石永亨、胡金喜、蔡焕松等摄影家都曾获得中国摄影最高奖“金像奖”。而且采风团中被邀请的摄影家均在国际上享有声誉,如王强是美国摄影学会会员,陈建强是

经认证的 PPA 世界杰出职业摄影师,马宏杰的摄影作品在法国克莱蒙—费朗摄影节上参展,谭明的摄影作品被德国法兰克福中心图书馆永久收藏。

在 10 月 13 日至 15 日的采风活动中,十大摄影名家将沿组委会确定的 10 条线路,在盐都区、亭湖区、大丰区、市开发区、城南新区、东台、射阳、建湖、滨海等地进行拍摄创作。他们拍摄的对象,既有呈现盐城湿地风光、特色小镇、动物与自然的人文风光,也有聚焦我市以一张网、一桶水、一部车、一片林、一座城为主体的“五个一”战略工程,以及展示盐城百姓崇德向善、昂扬向上、奋勇争先的精神风貌。

采风行总领队、中国摄影报副社长方焕然对记者表示,10 位摄影名家来盐,将通过他们的镜头,全方位、多角度展现盐城生态环境优美、人文气息浓厚、社会和谐、经济快速发展的新形象,将盐城塑造成深受摄影家及摄影爱好者喜爱的天然素材库。 记者 曹恒锋

## 东风悦达起亚 9 月销量破 4 万

**盐城晚报讯** 壮大“一部车”,是“五个一”战略工程的重要组成部分。今年以来,我市全力做大做强汽车产业,据东风悦达起亚正式发布的最新销量数据显示,企业 9 月达成市场销量 40003 台,较 8 月上月上涨超过 70%。

在东风悦达起亚系列车型中,K3 热销 13565 台,上市仅 1 个月的新车 KX CROSS 也实现了超过 4000 台的销量佳绩。借着中国车市“金九银十”的东风,东风悦达起亚强劲吹响市场反击的冲锋号。

自今年 6 月起,东风悦达起亚已连续 4 个月实现销量回升。这既离不开前期持续深耕

市场的积淀,也得益于凯绅、KX CROSS、焕驰等新车上市的支持。8 月 28 日,东风悦达起亚时尚高品质轿车凯绅和小型跨界车 KX CROSS 在盐城联袂上市,得到众多消费者的喜爱。小型精品家轿焕驰在 9 月 26 日上市,通过 4.99 万~6.59 万元的诚意价格为年轻家庭助力幸福。此外,企业 11 月还将推出国内首款搭载百度互联技术的智能家轿新 e 代福瑞迪。

新车型陆续投放市场,在为消费者提供多元化购车选择的同时,也将为东风悦达起亚市场销量的进一步增长贡献更多力量。

记者 曹恒锋